



人物名片

上街区政协委员 郑梅青



实现教育健康和谐发展

“十二五”期间,上街区不断加大教育投入,积极改善办学条件,顺利通过国家义务教育发展基本均衡县评估认定。下一步,上街区教体局将以“立德树人,努力办好人民满意教育”为宗旨,以“全面提高教育质量”为核心,努力提升教师素质,加快教育信息化步伐,实现教育健康和谐发展。

人物名片

上街区政协委员 慕春风



加快发展 第三产业和特色工业

上街区政府全力打造上街区优美环境,打造郑上新区安居乐业文明城市,通航新兴产业带动其他行业。建议区政府帮助中小企业融资,大力支持发展。把上街第三产业和特色工业搞得红红火火,吸引更多外来上街区发展投资。

人物名片

上街区政协委员 马景芳



提高公共卫生服务

上街区公共卫生综合楼的建成和投入使用,将大大地改善上街区公共卫生的办公条件和综合服务能力,更有效地提高预防和控制传播病、慢性病的发生和流行,提高公共卫生服务和突发公共卫生事件应急处置能力,使全体居民逐步享有均衡的基本公共卫生服务。

人物名片

上街区政协委员 刘红兵



加强食品、药品监管

在药品监管方面,抓住药品购进的关键环节,加强监督检查,确保全区人民用上放心药;在食品监管环节,确保加工过程卫生无污染,把好源头管理,重点检查原购进,分账管理。各种添加剂的使用监管,杜绝违规使用添加剂,保障全区人民食用药用安全有效。

人物名片

上街区政协委员 张峰



“互联网+网格” 创新商业模式

《政府工作报告》中提到创新“互联网+网格”运行模式,提议在各级政府指导下,组织企业家定期开展学习培训,以深入了解互联网、物联网,结合大数据,运用信息化平台,整合资源,创新商业模式,集众智搞创新,将互联网的创新成果深度整合于经济社会各领域之中,提升实体经济的创新力和生产力。

人物名片

上街区政协委员 安桂亭



健全规章制度 减轻农民社区负担

上街区开展的城乡一元化建设中,政府把农民从居住的脏乱差中解放出来,都住上高楼大厦,享受了城市居民的生活,同时也有不足之处。例如,社区公共部分水、电价格没有按照政府文件认真执行,现在执行的商业价格,应该执行居民价格,属于变相增加农民负担。

人物名片

上街区政协委员 虎青安



提升改造社区服务

强化城市功能,提升城市品质,着力在提升全域城市化内涵上实现新突破,不断提高城市精细化、规范化、数字化、法治化管理水平,建设区级市民服务中心,提升改造现有社区服务工作。

人物名片

上街区政协委员 赵向民



改善就医环境 保证行医安全

加快推进郑州市第十五人民医院建设,改善市民就医环境;进一步促进医务人员融合,做好在职人员培训,加强人才引进;加大医疗投入,尤其农村合作医疗资金注入,解决农民看病难问题;目前上街区医务工作者待遇低,工作环境较差,建议加大力度保证行医安全。

人物名片

上街区政协委员 张全珠



为百姓出行提供方便

全力将上街区新汽车站打造好,争取早日为百姓出行提供方便,争取做个上街区的地标性建筑项目。把上街第一城景园项目,五十六中地块打造成上街区西北板块的新亮点,争取为上街的经济,社会发展贡献更大的力量。继续做好慈善养老公益事业,贡献微薄力量。

人物名片

上街区政协委员 刘国华



完善公共文化服务项目

下一步将以完善公共文化服务项目,夯实文化馆免费开放为抓手,扩大服务项目和文化服务范畴,重点做好以文化广场演出和书画院、文化社区等为特色的文化项目,坚持群众文化活动共参与,文化成果共分享,将文化工作做大做强。